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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

假设2014年流通中所需货币量为10万亿，由于生产发展，2015年货币需求量增加了20%，此时
单位商品的价值量用货币表示为20元，现在实际执行结果让流通中的货币量达到了15万亿。假
设其他条件不变，这时的货币贬值程度是        ，现在商品的价格是        。    

A.25%，26.7   B.20%，25  

C.25%，25     D.20%，26.7

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2015年政府工作报告提出，今年经济社会发展要实现“城镇新增就业1000万人以上，城镇登记失
业率4.5%以内”的目标。下列措施中有利于实现这一目标的是（   ）

①央行宣布提高存贷款基准利率 

②财政加大对劳动者技能培训的投入

③劳动者维权意识增强 

④2015年全国预算财政赤字预期规模为1.62万亿元，比去年增加3000亿元

A．①②          B．②④           C．①③          D．③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2015年1月30日财政部公布，2014年财政支出15.6万亿，增长8.2%。其中，教育支出22906亿元，
增长4.1%；社会保障和就业支出15913亿元，增长9.8%；农林水利基础设施支出14002亿元，增
长4.9%。从国家收入分配的角度看材料体现了（   ）

①财政是促进社会公平，改善人民生活的物质保障 

②政府履行组织社会主义文化建设的职能

③财政促进资源的合理配置 

④国家综合运用宏观调控各种手段调控经济

A．①②          B．②③           C．①③          D．③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2014年起，美联储退出量化宽松政策，这可能会加大我国资本流动的不确定性，从而引起市场
波动。同时，在当前国内外经济金融形势日趋复杂的情况下，美国退出量化宽松政策给我国经

济发展带来新的挑战。材料表明（   ）
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